首页 (http://www.shdma.com/) 关于学会 (/aboutus/aboutus/) 学会党建 (/xuehuidj/) 组织建设 (/zhuanke/) 学术交流 (/xueshujiaoliu/huiyijihua/)

科技评审 (/keji/huojiang/) 医学鉴定 (/yixuejd/zcfg/) 各市动态 (/gsdt/) 项目管理与对外联络 (/xiangmu/xiangmuxx/) 基层工作 (/jiceng/zhulijc/)

医学科普 (/yixuekp/kepuhd/) "新冠肺炎"防控 (/feiyan/xingdong/)

关于学会

学会简介
(/aboutus/abeutus/)
(/aboutus/abeutus/)
(/aboutus/gongzuo/)
(/aboutus/gongnshezhi/)
(/aboutus/gonghidongtai/)

学会新闻

当前位置: ()主页 (http://www.shdma.com) > 关于学会 > 学会新闻 >

泉城见群英盛景 宫颈会百家争鸣 山东省第六次宫颈病变学术研讨会在济南召开

发布日期: 2019-11-29 08:30:29来源: 阅读量: 134

11月23-24日,山东省第六次宫颈病变学术研讨会于济南隆重举行。本次会议由山东省医学会主办、山东省医学会妇产科学分会宫颈病变学组承办。山东省医学会张林秘书长、北京协和医学院乔友林教授、北京协和医院陈飞教授、北京大学第一医院赵健教授、山东省立医院肖伟副院长应邀出席开幕式,大会主席、山东省医学会妇产科学分会宫颈病变学组组长、山东省立医院妇科主任李长忠教授主持开幕式。本次学术研讨会以学术讲座、专题讨论的形式展开,来自省内外500余名临床医师参加会议,会议也吸引了来自内蒙古、黑龙江、广州等地同道的参与。

张林秘书长肯定了在李长忠教授带领下的宫颈病变学组近年来在学术提升、学科建设、临床实践等方面开展的工作和取得的成绩。山东省立医院肖伟副院长指出本次大会交流探讨宫颈病变相关问题,为更好地服务患者、提高妇科诊疗水平提供了交流学习的平台,山东省立医院愿与其他兄弟医院一起,为推动宫颈病变诊治做出贡献。北京协和医学院乔友林教授表示山东省对宫颈病变的重视程度十分具有前瞻性,并强调了宫颈癌诊治的重要性。



张林秘书长致辞



肖伟副院长致辞



乔友林教授致辞



李长忠主任主持开幕式

学术讲座邀请了乔友林教授、陈飞教授、李长忠教授、赵健教授、陈子江教授围绕"WHO全球消除宫颈癌战略的科学基础与宫颈癌综合预防""宫颈病变及其治疗对妊娠结局的影响和思考""HPV检测""阴道镜鉴别诊断""子宫颈病变与生育力保存"等内容进行学术交流。专题讨论部分围绕"宫颈锥切术后HPV持续阳性的管理探讨"和"年轻有生育要求的HSIL患者治疗方案讨论"两个议题进行深入研讨。

www.shdma.com/show/show-44-634.html



节的狭宫颈病变



庆贺山东大学副校长、齐鲁医学院院长、山东大学附属生殖医院

首席专家陈子江教授当选中国科学院院士



会议现场



会议现场

www.shdma.com/show/show-44-634.html

上一篇: 省医学会微生物与免疫学分会第十届委员会第一次全体委员会议在济南召开 (/show/show-44-631.html)

下一篇: 2019年山东省肿瘤放射治疗学学术会议暨齐鲁肿瘤精准治疗高峰论坛成功举办 (/show/show-44-640.html)

地址:济南市历下区燕东新路6号 电话: 0531-88955089 邮编: 250014 邮箱: sdsyxhbgs@163.com 山东省医学会 鲁ICP备14026106号-1 (http://www.beian.miit.gov.cn) [] (https://www.cnzz.com/stat/website.php?web_id=1278299286)

www.shdma.com/show/show-44-634.html